

# Инновационные проекты СФУ на Красноярской ассамблее

**Дата события:** 29–30 апреля 2011 г.

**29-30 апреля 2011 года** студенты и преподаватели СФУ примут участие в IV общегородской ассамблее «Красноярск. Технологии будущего». В рамках Ассамблеи состоится выставка и конкурс инновационных проектов и научно-технических разработок, на участие в которых университетом поданы 28 заявок.

В частности, учёными Сибирского федерального университета будут представлены такие проекты, как:

- «Энергосберегающие, быстровозводимые малоэтажные жилые дома» (руководитель — доктор технических наук, директор Инженерно-строительного института Иван Инжутов);
- «Аппаратура дистанционной регистрации кардиосигналов» (руководитель — доктор технических наук, профессор кафедры «Радиоэлектронные системы» Сергей Панько);
- «Редуктор нового поколения» (руководитель — кандидат технических наук, доцент кафедры «Проектирование и эксплуатация строительно-дорожных и транспортно-технологических машин» Александр Данилов);
- «Многоцелевая региональная система дистанционного зондирования Земли» (руководитель — доктор технических наук, директор Института космических и информационных технологий Геннадий Цибульский);
- «Автоматизированные системы управления и навигации для космических, морских, речных и наземных объектов» (кандидат технических наук, заведующий кафедрой «Радиотехника» Юрий Саломатов);
- «Озеленение крыш» (руководитель — директор Ботанического сада СФУ Елена Селенина).

Также в рамках Ассамблеи состоится конкурс научно-технического творчества молодёжи «НТТМ-2011», участие в нём примут 13 научно-исследовательских и инвестиционных проектов студентов и аспирантов СФУ. Среди них — электронно-образовательный ресурс «Историко-культурное наследие города Енисейска», проекты «Автономная синхронизация опорных станций морской радионавигационной системы», «Создание молодёжного центра социологических исследований», «Экспериментальная установка для исследования инновационного процесса бесслиткового прессования металлов».

Организаторами мероприятия выступают администрация города Красноярска и Координационный совет при администрации города по поддержке и развитию инновационного потенциала в научно-технической сфере города Красноярска.

Цель проведения Ассамблеи — создание в рамках города условий для взаимодействия субъектов инновационного развития Красноярска (организаций науки, образования, бизнеса) на основе кластерной политики, развитие инновационного потенциала города и повышение инновационной активности, практического внедрения инновационных разработок, создание необходимых условий формирования инновационной инфраструктуры, направленной на повышение конкурентоспособности экономики города.

*Пресс-служба СФУ, 26 апреля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7977>